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 Шеф Посланичког клуба Демократске странке Зоран Лутовац изјавио је да је
председник Србије Александар Вучић признао независност Косова, "само не признаје да
је признао".

  

Лутовац је, на конференцији за новинаре у Скупштини Србије уочи наставка седнице,
подсетио да је Српска напредна странка у уторак истакла да не разуме зашто опозиција
не жели да гласа за извештај о дијалогу Београда и Приштине, "који је техничке
природе".

  

"Ако је технички извештај, зашто онда иницијатива за посебном седницом, зашто о њему
говори председник Републике, зашто о техничком извештају не говори техничка влада",
упитао је Лутовац.

  

Он је указао да се време ове седнице "темпира" када се одржава Европрајд, који је
дошао у Србију на позив Владе, а да се спроводе "разноразне махинације у јавном
мњењу".
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Имате премијерку техничке владе која иде на отварање Европрајда, а оца председника
да подржава литије. Иза и једног и другог стоји Алекандар Вучић, тврди Лутовац, који
додаје да председник Србије једно говори ЕУ, а друго ради на домаћем плану.

  

"Он почиње мисао проевропским идејама, а заврши са антиевропским крајем. Вама
новинарима није лако да пренесете шта је хтео да каже и онда се ви, као на шведском
столу, одлучујете за неки од његових ставова, осим ако нисте добили инструкцију из
кабинета", објаснио је Лутовац.

  

Он подсећа да је "овај режим" добио подршку бирача на платформи "не дамо Косово", а
од Запада "признаћемо Косово".

  

"У складу са тим, Вучић ради оно што је обећао западним партнерима, предао је
институције са севера, његови људи су се интегрисали у косовске институције. Он је
признао, једино не признаје да је признао", сматра Лутовац.

  

Тражи од свих нас подршку за комрмисно решење, а ни он сам не зна шта је тај
компрмис, нити је то у уторак рекао, нити ће наредних дана рећи шта то подразумева,
уверен је Лутовац, који мисли да је "технички извештај са подршком опозиције требало
да постане политички".

  

Лутовац је рекао и да је седница о Косову била прилика да се виде различити приступи
друштвеном консензусу.

  

Како је објаснио, неки сматрају да је он потребан око питања Косова, без обзира што
Србија није демократски уређена држава, док други, међу којима је ДС, сматра да је
потребно прво уредити државу као демократску.

  

"Ако не поштујемо сопствене грађане, Устав и законе, онда смо банана држава и од нас
траже оно што им не би падало на памет да траже од демократски уређених држава",
тврди Лутовац.
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